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Повноцінне представлення документознавства, його цілісність і 
комплексність уможливлять звернення до наукових здобутків сучасників.  

Особливу роль в Україні відіграють праці відомого українського вченого, 
члена редакційних колегій провідних українських видань з питань 
документознавства, бібліотекознавства, книгознавства. в Україні та за її 
межами, доктора історичних наук, професора С. Г. Кулешова – автора 
чисельних наукових робіт, присвячених розвитку документознавства як в 
Україні, так і за кордоном. Серед досліджуваних проблем С. Кулешова –

теоретичні основи традиційного документознавства, питання класифікації 
управлінських документів, критерії класифікування управлінських документів, 
їхні типи, головні напрями уніфікації та стандартизації створення текстів i 

оформлення зазначених документів, питання управління документацією за 
кордоном [5; 6]. Нині професор ґрунтовно досліджує сучасні погляди на 
визначення сутності документознавства як науки й наукової дисципліни в 
європейському контексті. Так, сьогодні в Західній Європі спостерігається 
зацікавленість проблематикою документології: викладачі університету 
норвезького міста Тромсе розвивають ідеї дуже близькі до бібліотечного 
документознавства і активно проводять міжнародні конференції з цього 
напряму і публікують їх матеріали у так званих працях Академії документів 
(The Proceedings from the Document Academy, Volume 6, Issue 1, 2019). Їх 
дослідження значною мірою асоціюються з так званою документаційною 

наукою 1950 – 1960-х рр. (самі вони називають її «нео-документацією»), що 
була результатом розробок Поля Отле. Детальніше ми розкриємо це питання в 
наступних публікаціях/ 

Цінними у заявленій темі є також публікації відомого російського 
документознавця Є. Плешкевича, який в останні роки з позицій двох версій 
документознавства розвиває власні положення теорії документальної 
(документної) інформації. Їх зміст певною мірою є продовженням формування 
інформаційної концепції документознавства, яку свого часу задекларував 
М. Слободяник. 

До когорти українських учених-документознавців, відомих в Україні та за 
її межами також належать В. Бездрабко, Н. Кушнаренко, Г. Швецова-Водка, 
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Ю. Палеха, М. Слободяник та багато інших. Ми лише загально окреслюємо 
деякі наукові доробки з метою активізувати вашу увагу до актуальних проблем 

науки про документ.  
Так, питанням історії та сучасного стану документознавства в Україні та 

світі присвячено низку наукових публікацій В. Бездрабко.  
Новий етап інституалізації науки про документ розкриває стаття 

Н. Кушнаренко. Г. Швецова-Водка висвітлила ноосферну тематику в 

документології. 

Електронне документознавство є складником розробок як у сфері 
діловодства, так і у сфері архівної справи. У світовій практиці, якщо спрощено 
розглядати ситуацію з класичним документознавством, нині його проблематика 
увійшла до наукової дисципліни Records Management (керування 
документаційними процесами), хоча вона не охоплює всіх наукових питань, що 
були притаманні документознавству, до його офіційного вилучення в Україні з 
переліку наукових дисциплін. Електронному документознавству та діловодству 
присвячено статті Я. Калакури та Ю. Ковтанюка та в публікації Т. Клименко.  

Отже, актуальною залишається необхідність здійснювати наукові 
дослідження з вирішення документознавчих проблем та основних напрямів у 
межах керування документаційними процесами. 


